

Ценовой сговор авиакомпаний признали недоказанным

Вчера, 22 января, арбитражный суд Иркутской области признал ценовой сговор четырёх крупных авиакомпаний недоказанным, а решение УФАС региона, которая этот сговор обнаружила, незаконным.

УФАС уже довольно продолжительное время изучает цены авиакомпаний. Летом прошлого года после жалобы одного из пассажиров ведомство взялось за анализ стоимости авиабилетов «Сибири», «Аэрофлота», «ЮТэйр» и «Уральских авиалиний» на перелет из Иркутска в Москву и сравнило ее с ценами на перелеты в столицу из Читы, Улан-Удэ и Красноярска.

В итоге выяснилось, что все четыре компании установили максимальные цены за перелет в столицу именно из Иркутска. Билеты тех же перевозчиков из Читы, Красноярска или Улан-Удэ в то же время стоили значительно дешевле. Авиабилет Иркутск — Москва — Иркутск оказался на 26,3% дороже, чем Чита — Москва — Чита, а из расчета стоимости одного километра пути — на 42,3%.

Тогда УФАС возбудило дело, по которому четыре авиакомпании получили обвинение в ценовом сговоре на направлении Иркутск-Москва.

В суде представители авиаперевозчиков единодушно заявили, что УФАС не может доказать наличие сговора. «Сам факт размера тарифов, которые имеются у каждой авиакомпании, не исследовался. Те документы, на основании которых этот анализ должен был проводиться, УФАС запрошены не были», - говорит представитель «ЮТэйр». Юристы ФАС настаивали, что ценовую политику перевозчики осуществляли на основе устного соглашения. Сейчас стоимость билетов экономкласса Иркутск – Москва - Иркутск с вылетом в начале марта у всех четырех компаний примерно одинакова - около 16-17 тысяч рублей. Однако в суде все доводы ведомства посчитали недостаточными и вынесли решение о незаконности обвинения.

Суд обязал антимонопольную службу устранить допущенные нарушения прав и законных интересов авиаперевозчиков. Однако представители УФАС пока не собираются просто так сдаваться, и намерены обжаловать решение в вышестоящей инстанции.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)